



Сургутским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту публичного оправдания терроризма



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма).

По предварительным данным, в июле 2023 года обвиняемый в присутствии своих знакомых оправдывал акта терроризма, заявив о признании идеологии и практики терроризма правильной, нуждающейся в поддержке и оправдании.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Органами следствия проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1878291>